

# Как делается инкрустация зуба?

**Чего желают вам на праздники? Радостного смеха и счастливых, ослепительных улыбок! И улыбка станет поистине блистательной, если украсить зуб драгоценным камушком...**

Кстати, интересно, что оригинальность и изысканность такого украшения по достоинству оценили уже представители одной из самых загадочных цивилизаций планеты – древние майя.

Они украшали свои зубы вставками из натурального камня – нефрита и жадеита. Правда, беднякам приходилось ради красоты и моды идти на действительно нелегкие жертвы – процедура была достаточно болезненной. К счастью, современному человеку страдания майя не грозят: достижения стоматологии сделали процедуру по укреплению страза совершенно безболезненной.

Основных методик две. **Первая** предполагает прикрепление страза к зубу специальным составом. Процедура совершенно не травмирует зуб, а страз продержится несколько недель и не успеет надоесть.

В салонах эта услуга называется «dent-art», или «аппликация на зубы». Занимает она совсем немного времени, безболезненна, зубной эмали не вредит, и пресловутую бормашину включать не надо.

Чаще всего в салонах предлагают стразы под бриллианты, сапфиры, аквамарины. Размер камней варьируется от 1 до 4 мм в диаметре. Это аппликации небольшого размера, имеющие плоскую фактуру, благодаря чему не причиняют никаких неудобств при ношении, еде, чистке зубов. Однако благодаря особенностям внутренней огранки камушек буквально горит и переливается изнутри.

Можно выбрать не сверкающий камушек, а золотую рыбку, полумесяц, звездочку.

## Как делается инкрустация зуба

Автор: admin  
16.11.2013 19:52 -

---

Выбрав камушек-аппликацию, вы решаете, на какой зуб будете его прикреплять, – как правило, на тот, который виден при улыбке. Лучший совет может дать стоматолог, так как он знает строение ваших зубов и позаботится, чтобы из-за природных индивидуальных особенностей аппликация не принесла вам неприятных ощущений.

Специалист обрабатывает поверхность зуба специальным составом, используемым при отбеливании зубов. Затем клеящим веществом, прошедшим клинические испытания в швейцарских исследовательских лабораториях, на зуб наносится аппликация.

В среднем аппликация держится около двух недель. Если надоест – можно прийти в салон, и специалисты аккуратно снимут камушек (только не делайте этого в домашних условиях!). А если, наоборот, очень понравилась – можно закрепить на более длительное время. Тогда клеящим веществом явится состав, применяемый для пломбирования зубов.

**Вторая методика** предполагает более прочное укрепление украшения – например, если вы хотите, чтобы улыбка сверкала настоящим бриллиантом, как, например, у Леонтьева.

Чтобы ненароком не проглотить такую драгоценность, следует сделать инкрустацию: зуб высверливается, ставится пломба, на ней укрепляется камень. Современные технологии позволяют фиксировать драгоценности и стразы на зубы как отдельно, так и в составе золотой конструкции. Инкрустация, конечно, гораздо долговечнее приклеенных украшений.

По любой из технологий страз должен укреплять стоматолог высокой квалификации: ведь ни в коем случае недопустимо разрушение зуба или постоянное травмирование украшением внутренней поверхности губ.

Обратите внимание: украшенные зубы требуют особого ухода. На украшении может оставаться налет, кусочки пищи, поэтому блеск страза или золотой звездочки – вопрос гигиены и дисциплины. Исполнение этого простого условия – залог ослепительнейшей красоты вашей улыбки!

Автор - **Татьяна Кигим**

## Как делается инкрустация зуба

Автор: admin  
16.11.2013 19:52 -

---

[Источник](#)